
 

Klasse 6  
Thema:  
Brüche multiplizieren und dividieren I 

Stufe:   ***, Die Schwierigkeit liegt evtl. im Zeitbedarf! 
 
Dauer ca.: 45 Min. 

Dateiname: 6-brueche-dividieren-1-2009 
 
1. Aufgabe - Berechne  
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2. Aufgabe - Ergänze die folgenden Sätze: 
a) Zwei Brüche werden addiert, indem man … 
 
 
 
 
 
 
 
b) Ein Bruch wird durch einen Dezimalbruch geteilt, indem man … 
 
 
 
 
 
 
 
3. Aufgabe - Stelle zunächst einen Rechenausdruck auf und berechne dann! 
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4. Aufgabe – Berechne 
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5. Aufgabe 
Du vergleichst Angebote von Süßigkeiten:  250 g kosten 1,28 €, 300 g kosten 1,95 €,  
500 g kosten 3,30 €. Welches Angebot ist günstiger? Rechnung! 
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